



# 2010 我留给爱情

## 郭晶晶休养一年报告获批 结婚? 学习? 都不会耽误

昨天,中国跳水队领队周继红透露了“跳水皇后”郭晶晶2010年全年休战的消息,而郭晶晶向队内提交的休养报告也获得了批准,这与香港媒体此前关于郭晶晶退役嫁入霍家的传闻不谋而合,看来,郭晶晶把爱给了2010年……



### 休息是假,退役是真

本次在武汉举行的跳水明星赛,大多数奥运冠军悉数参赛。不过在参赛名单中并没有郭晶晶的名字。不久前在东亚运动会上夺金的郭晶晶,当时就被爆炒已提交退役申请一事。

郭晶晶并没有提出退役申请,但申请休养一段时间。“她也是一名老运动员了,常年比赛的劳累,让她身上有些伤病,比如胸膜炎,第三椎间盘突出。她这次可能休养很长的一段时间,明年的一些比赛她就不再参加了。”明年,跳水队主要赛事包括世界杯和亚运会。周继红表示,郭晶晶肯定不会参加世界杯,亚运会尚未可知,“毕竟还有一年的时间,这要看她到时自己的意愿。”

周继红的说法并没有被人所接受,一位跳水队内部人士告诉记者:“谁都不希望这么优秀的运动员退役,但郭晶晶已经到了结婚的年纪,这次休养其实就是给公众一点接受的空间,因为谁都不愿意她就这么退役了,但实际上她这次休养就等于退役了。”

而周继红也默认了这样的说法,“在明年一年的调整中,如果她恢复得还不错,可能重新恢复训练。如果状态不好,也许休养更长的一段时间,也或许就此退役。”周继红说。

### 结婚进修,两不误

暂时休养的郭晶晶,也将离开跳水池,开始新的生活。虽然即将嫁入豪门,但郭晶晶显然不准备当一个全职太太,休息之余,郭晶晶还将重点学习英语。

郭晶晶的英语学习已经提上议事日程。她将进入中国运动员教育基金会,进行英语方面的培训。周继红表示,基金会将会派出专门的老师与郭晶晶一对一教学。郭晶晶2月份将正式进入中国人民大学,开始自己的校园人生。“我们跳水队跟中国人民大学有很好的合作,很多队

员都在人民大学读书,郭晶晶也是人民大学商学院的学生。之前都是人大的老师到跳水队上课,她修了多少学分我也不清楚,总有一百多分了吧,休养阶段,她将继续自己的学业。”周继红说。

前段时间传出郭晶晶可能会跟霍启刚结婚的消息,对此周继红表示:“这个我不大清楚,我们都是尊重个人选择的,包括她提出休养,我们也是尊重个人选择,也确实考虑她年龄不小,20多岁了,确实在跳水赛场上,确实有伤病,挺理解她的,所以要给她一点时间,调整好心态。重新看看对自己怎么认识的,我觉得最重要的是要理解她。”

### 让爱做主,晶晶认可

东亚运动会期间,香港媒体曝出了郭晶晶即将退役,准备嫁入霍家的传闻,此次郭晶晶提出休养一年与香港媒体的说法如出一辙。

“跳水是我的最爱,我可以练到35岁,我还可以练,还可以跳,为何要离开呢?”不过,晶晶也没有反对结婚:“有个记者和我说,婚姻和跳水未必矛盾,我觉得这个想法很有意思,也很认可。”意味即使与霍启刚结婚了,她仍很愿意继续跳水,为霍家和国争光。这是郭晶晶此前接受采访时的一段说法,如今情况却变了。

郭晶晶的一位前队友告诉记者,郭晶晶这次提出休息或者退役的想法,一点都不意外。“霍启刚其实是一个很传统的男人,他并不喜欢自己的女朋友或者未婚妻一直在外面抛头露面,而且因为跳水两人聚少离多,这也让霍启刚不太愿意。”郭晶晶的前队友告诉记者,“而郭晶晶非常在乎这份来之不易的感情,而且北京奥运会之后,郭晶晶的事业达到了顶点,在跳水池里她得到了她的一切,虽然她很热爱这项运动,但在爱情和家庭面前,郭晶晶选择了让爱做主。”快报记者 沈忱

### 》有此一说 婚变导致闭关?

一周前,郭晶晶在香港征战东亚运动会。其间,一向八卦的香港媒体便弄出了轰动性的新闻,说郭晶晶霍启刚婚变,文中称,“郭晶晶要嫁入豪门绝非易事,初期霍启刚的确经常将结婚两字挂在嘴边,但拍拖五年,无新鲜感可言到渐渐开始觉得玩厌,两人感情在上半年更迅速转淡,霍公子更不甘苦闷,经常丢下女友四处寻花问柳,对当年曾经向郭晶晶许下的承诺全部推翻。”而且香港媒体也确实拍到了霍启刚和异性在一起的亲密图片。

事实上,郭晶晶本人对于和霍启刚的恋情也闭口不谈,北京奥运会时,霍启刚去看郭晶晶比赛,郭特地向霍启刚的看台招手,但这一次,尽管霍启刚也去看了郭晶晶的比赛,但两人在公开场合没有任何的交流。

有传言称,这一次,郭晶晶选择淡出跳水,与婚变有关,需要静心休养,以治疗心伤,以及身体上的一些伤病,毕竟征战这么多年,身上也超了负荷,留下了不少老的伤病。快报记者 吕远

### 发型变变变

方面也有了十足的长进,毕竟不是靠脸蛋吃饭,她确实做了不少功课,形象造型从郭晶晶的一次次亮相来看,她确实做了不少功课,形象造型



### 》绝对酷评

#### 她不在江湖 江湖依然有她的传说

4年前,在南京奥体曾见过郭晶晶一面,那时候她舌战某南京老记,笑倒众人,迷倒众生。4年后,她依然是媒体大众追逐的对象,有过之而无不及。

跳水之人大多肤如凝脂,加上还算不错的脸蛋,郭晶晶一不小心成了美女。在美女身上做文章,已经成为时下流行,所以郭美女新闻不少,绯闻不断,以至于不少普通百姓已经很难辨别,她到底算娱乐明星还是体育明星,当然是哪一类明星并不重要,重要的是,她是谈资,她的一颦一笑,一举手一投足,总会撩动人的心弦,触击到媒体的神经。

我的好友李大眼曾经形象地打过一个比方,说郭晶晶说话像“猪哼哼”,哼哼同样不重要,只要美女金口还开就行。

昨天,欣闻郭美女要闭关休养一年,着实令人吃惊,几天前她还“哼哼”着要继续奋战在跳水事业上。为什么闭关,江湖传言不少,当然,比较理想的一种说法是,她终究要嫁入豪门,和霍家公子完婚了。

网络上,网民们很善良,大多怜香惜玉,郭美女也快30了,是该婚了。问题是,到底是婚,还是昏,谁也不知道,对于自己的终身大事,郭晶晶很少“哼哼”。

不过,郭美女不在江湖,江湖依然会有她的传说。恐怕连她去中国人民大学深造,也会有狗仔们跟着,所以,我只能感叹一句,其实我们追的不是郭晶晶,是寂寞。

祝郭大美女,学有所成。当然,闭关不等于退役,哪天郭美女又想跳了,没准还会出来。周继红说了,像郭晶晶这样的天才,一年不跳,也没什么大事。

快报记者 吕远

### “妖童”佩德罗

佩德罗·罗德里格斯·莱德斯马,对这个名字感到陌生吗?那赶紧来恶补一下吧,就在北京时间昨晚,这名刚刚22岁的巴萨球员已经成为了“世界第一人”——在他之前,还从来没有一个人能够在单赛季内在6项不同的赛事中取得进球。

在北京时间昨晚结束的世俱杯半决赛巴萨与阿特兰特的比赛之前,佩德罗已经先后在西班牙超级杯、欧洲超级杯、欧冠小组赛、西甲联赛以及国王杯中取得过进球,而在昨晚的比赛中,佩德罗完成了最关键的一击。全场比赛的第67分钟,伊涅斯塔在边路摆脱了对方两名后卫后直射,刚巧处在越位位置的佩德罗停球后轻松攻门得手。很显然,队友们都明白这颗进球对佩德罗的意义,因此包括门将在内都跑到了前场向佩德罗表示祝贺。

身高1米69,体重64公斤,在巴萨主帅瓜迪奥拉眼中,这位从巴萨青年队走出来的年轻人就是“西班牙的梅西”。瓜迪奥拉很愿意给佩德罗机会,欧冠与国米的比赛,瓜帅让佩德罗首发,而昨晚的比赛,梅西替补上场也没有对位换下佩德罗。事实上,佩德罗的表现不仅为他赢得了瓜迪奥拉的心,同时也让挑剔的西班牙球迷和媒体向他伸出了大拇指。昨天的比赛之前,巴萨所处的加泰罗尼亚当地两大媒体让球迷们选择自己心中的首发11人,结果绝大多数球迷都将首发前锋的位置留给了佩德罗。而在比赛结束后,创造了“奇迹”的佩德罗更是成为所有人眼中的英雄。

快报记者 陶晶

### 》比分播报

#### 世俱杯

巴萨 3:1 阿特兰特

#### 英超联赛

切尔西 2:1 朴茨茅夫

伯恩利 1:1 阿森纳

热刺 3:0 曼城

利物浦 2:1 维冈

#### 意大利杯

国际米兰 1:0 利沃诺

#### 女足四国赛

中国 0:3 巴西



昨天,巴黎东部小城维勒班特,瑞士网坛巨星辛吉斯参加了一项马术国际赛事,不过她这一次不慎从自己的爱马上摔下,险些受伤,让一旁的观众吓出了一身冷汗。



近日,网络曝光了林丹的吉列新广告,“超级丹”在广告里不仅半裸身段大秀肌肉玩性感,还与一位美女大搞暧昧,好不甜蜜。